



# ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Не первый раз встречается с нашим зрителем коллектив русского драматического театра имени М. Горького из Дагестана и потому привычно прозвучало в тот вечер его «Здравствуйте!». 1 июня в здании Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова гости начали свои гастроли.

На открытии гастролей выступила заместитель председателя исполкома Чебоксарского городского Совета народных депутатов М. С. Семенова. О крепнущих связях между дагестанским и чувашским народами, равными в братской семье народов СССР, о больших изменениях в жизни наших республик было ее выступление, счастливого пребывания в краю столько слов и столько песен, успешных гастролей, теплых рукопожатий, улыбок, цветов пожелала она артистам.

Главный режиссер Русского драматического театра имени М. Горького заслуженный деятель искусств РСФСР и ДАССР Э. П. Асланов сказал в ответном слове:

— У нас сегодня такое

чувство, как будто бы мы приехали в свой родной дом. Позвольте от имени коллектива сказать вам просто «Здравствуйте!».

Наш театр с творческими отчетами приезжает в Чувашию через каждые три-четыре года. Думаю, мы эту традицию продолжим. И если наше искусство придется вам по сердцу — мы тут же договариваемся с Министерством культуры и через три года приезжаем вновь.

Мы много говорим о братстве и единстве. Но эти высокие понятия складываются из фактов повседневности, которые и есть «советский образ жизни». Мы помним, как вы протянули руку помощи, когда Дагестан постигло стихийное бедствие. В

Казбековском районе бригада чувашских строителей построила несколько школ и жилых домов. Наш нынешний министр культуры был в то время там секретарем райкома партии. И перед нашим отъездом просил передать всем вам братский привет...

Гастроли театр открыл спектаклем «Берег» по известному роману Ю. Бондарева (инсценировка М. Рогачевского). Постановку осуществил Э. Асланов. В ролях были заняты заслуженный артист ДАССР Н. Сыченков и П. Коновалов (Никитин), заслуженная артистка РСФСР А. Потапушкина и Л. Коновалова (Эмма Герберт), А. Приходько (Княжко), заслуженный артист ДАССР Г. Голубев (Меженин), заслуженный артист РСФСР и народный артист ДАССР И. Карбовский (Нард Вебер) и другие. Спектакль, который театр посвящает 40-летию Победы и в котором занята почти вся его труппа, прошел с большим успехом.

Зрители долго не отпускали артистов со сцены, устроили им очень теплый прием, вручили букеты цветов.

На открытии гастролей присутствовали первый секретарь Чувашского обкома КПСС И. П. Прокопьев, председатель Совета Министров республики Л. П. Прокопьев, секретари обкома партии А. М. Леонтьев, А. П. Петров, заместитель председателя Совета Министров Чувашской АССР Н. И. Викторов, зав. отделом культуры обкома КПСС О. Г. Денисова, министр культуры Чувашской АССР И. А. Кочетова.

В этот день на берегу теплого Каспия, волнуясь, как и их коллеги, открыл свои гастроли Республиканский русский драматический театр с Волги.

**З. ГРИГОРЬЕВА.**

На снимке: сцена из спектакля «Берег».

Фото Б. Иванова.